

K 铿锵杂谈
KENGQIANGZATAN

文明常伴 城市更美

□王学明

9月19日晚,由市委宣传部、市创文办主办的“德耀中华——漯河市月评十佳市民20周年庆典暨礼赞中国好人”主题晚会在市会展中心举行。晚会现场为十佳市民代表、孝老爱亲代表、中国好人颁发了纪念奖,为漯河好人发放了漯河好人公交卡,并开通了“漯河好人号”公交车。(详见本报9月20日01版《让文明之风吹遍沙澧大地》)

20年来,评选、表彰“十佳市民”近3000名,200多名市民被评为“感动漯河十大年度人物”;去年8月至今连续13个月有13名好人和1个好人集体荣登中国好人榜列……这一系列生动的数字最具感染力、影响力,从这些数字中我们看到了

我市人民群众文明程度节节攀升,更感受到了漯河这座城市的文明和温度。

城市因文明而充满魅力。近年来,我市深入推进文明城市创建,以月评“十佳市民”、年评“感动漯河十大年度人物”、身边好人线索推荐等活动为载体,建立健全对文明先进典型的激励回馈机制,不断把精神文明创建引向深入,一股崇德向善的文明新风在沙澧大地上劲吹,更吹进了广大市民的心中。

古人云:“一德立则百善从之。”社会良好风气的形成,既离不开先进典型人物的引领,更离不开大众舆论的引导和社会公众的支持。透过新闻报道我们看到,市委宣传部、市创文办主办举办“德耀中华——漯河市月评十佳市民20周年庆典暨礼赞中国好人”主题晚会,为十佳市民代表、孝

老爱亲代表、中国好人颁发纪念奖,为漯河好人发放了漯河好人公交卡,这既是对先进典型的肯定和褒奖,也为广大市民树立了文明的标杆,此举对于倡树社会新风、提升城市文明水平必将起到积极的推动作用,值得我们为之一点赞。

文明是城市之光,是城市之魂。人人需要文明城市,城市需要人人文明,正所谓众人拾柴火焰高嘛!倡树文明新风,我们每一位市民可以做得更多。比如,公共场所不乱扔果皮纸屑等垃圾,开车外出礼让斑马线,献热血救助他人,孝老敬亲传承好家风,奉献爱心帮助困难群体等,笔者相信,通过这些点点滴滴的行动,就能汇聚成强大的文明力量。就让我们从现在做起,讲文明话,行文明事,做文明人,让文明新风成为漯河最鲜明的城市特质。

久久为功培厚网络安全土壤

□宋燕

发布《安全上网倡议》、开展网络安全知识讲座、科普网络安全黑科技……2019年国家网络安全宣传周期间,全国各地联动举办丰富多彩的活动,“花式”宣传网络安全知识,提升广大网民网络安全意识。(据新华网)

没有网络安全就没有国家安全。筑牢网络安全“防火墙”,不仅事关广大网民的个人权益,而且与国家安全息息相关。当前,以大数据、人工智能等为代表的信息技术日新月异,有利于经济发展、社会进步。但与此同时,网络安全的风险也被不断放大,网络攻击、网络窃密、网络诈骗频频出现。这提醒我们,网络安全在技术提升、人才储备等方面亟待进阶,从而为智能时代保驾护航。

网络不是法外之地。要坚持依法治网、依法办网、依法上网,让互联网在法治轨道上健康运行。通过加强网络安全法治宣传教育,向全社会普及网络安全法律法规,提升企业的守法经营意识、网民的网络权利意识,

坚持促进发展和依法管理相统一,既大力培育人工智能、物联网、下一代通信网络等新技术新应用,又积极利用法律法规和标准规范引导新技术新应用,充分发挥法律规范社会行为、调节社会关系、维护社会秩序的作用,建设更加清朗的网络空间。

网络安全是技术更新最快的领域之一,网络空间的竞争,归根到底是人才的竞争。培养网络安全人才,才能夯实网络安全根基,更好地推动技术创新和产业发展。要坚持网络安全教育、技术、产业融合发展,形成人才培养、技术创新、产业发展的良性生态。通过创新思路改革办学机制和模式等措施,有计划、有目的地培养急需的网络安全人才、打造适应时代需要的复合型网络安全人才,为密织国家网络安全防护网,提供源源不断的人才智力支撑。

网络空间是亿万民众共同的精神家园,维护网络安全是全社会共同责任。政府、企业、社会组织、广大网民等各方应当共同参与,齐心协力、久久为功培厚网络安全土壤,努力提升广大人民群众在网络空间的获得感、幸福感、安全感。

H 画里有话
UALIYOUHUA

日前,健康中国行动推进委员会办公室召开新闻发布会指出,职业健康保护行动将颈椎病、肩周炎、腰背痛、骨质增生、坐骨神经痛列为劳动者个人应当预防的疾病。针对这些目前“并非职业病”的疾病,中国疾病预防控制中心职业卫生与中毒控制所副所长孙新表示,未来或将其列为法定职业病。(据央视)

时代变化了,人们对事物的认知和看法必然会随时代的发展而变化,对疾病和健康的认知也需要与时俱进,才能跟上时代,认清本质,既保护好劳动者,也提高工作效率,同时彰显信息文明时代是一个比之前的农业文明和工业文明时代更加文明的年代,重要的特征就是对劳动者的身心关怀和保护。

W 微点评
EIDIANPING

@新华网: #“红色路线”爆棚# 近日,多家旅行消费平台发布的国庆黄金周出行趋势报告显示,受新中国成立70周年影响,今年国庆期间“红色路线”人气爆棚,境内游价格也随之增长。

点评:“红色路线”是爱国风景线,“人气爆棚”是好事,有助于涵养游客们的爱国情怀。相关部门和景区管理者应强化管理、提高服务,防范不良商家趁“火”打劫,让红色旅游长久发展。

@人民网: #揣3万元乞讨# 日前,辽阳市救助管理站人员见一男子在路边乞讨,将其带回站内询问,并在该人包内发现现金近3万元,男子称是近2月乞讨所得。经查,男子手机里存款更多,属于职业骗讨人员。

点评:怀揣3万元还乞讨,这个乞丐可谓“胸怀大志”。诚然,用尊严换金钱非一般人能做到,只是如此透支社会爱心,确实让人难忍。对于乞讨行为,公众还需多留个心眼,以免助长骗讨歪风。

@北京日报: #在线导游# 近日,高德地图发布“景区随身听”服务,从“十一”起在500个热门景区正式启用。服务类似“线上真人导游”,不仅将“马未都讲故宫”等名人语音囊括其中,还欢迎所有导游、主播、民间高手等上传自己对身边景点的优质讲解,帮助这些声音触达万千用户。

点评:就像在线辅导和面授班一样,在线导游和线下导游也是各具特色,是相互补充、相互促进的关系。对游客来说,多了一个选择,满足了不同的需求;对导游来说,多了一个交流学习的平台,可以提高业务水平、增强服务意识。旅游行业需要这样的创新,让市场更有活力动力。

W 微言大义
WEIYANDAYI

朋友有两种,一种需要经常见面,否则连话都难接上,感情更淡漠;另一种朋友不必天天联系,三年五载甚至更长,彼此音容模糊,可一朝晤面,宛若朝夕相处。

——虹影

一切优秀都不是从天而降,都是在某个方向上扎根耕耘的结果。换句话说,只要你在一件事情上做得好,就足够让你出头。

——袁依

人生在世,许多变故是不由自主的,但若时时随遇而安,就能做到知足常乐。

——野夫

相机是令我敬畏的机械,它部分是贵重的乐器,部分是锐利的解剖刀,必须谨慎以待。

——欧文·佩恩

人总喜欢小小地抗拒一下,对自己的良心有个交代,替不正当行为找个开脱的理由。

——巴尔扎克

所谓学问,学学问问,就学会了嘛。最怕你愿去学,不肯去问。

——蔡澜

遇到不可理喻的事情,接受,处理,远离,不追问。而最后这三个字,是生活教会我的最重要的事。

——水木丁



投稿方式:用微信扫描二维码添加小编为好友即可。

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房整栋出租
湘江路东段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。
电话:13849499938 赵先生

欢迎刊登 分类信息